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ORDEN DEL DIA: 

- Lectura y aprobación, en su caso, del acta de la sesión anterior, celebrada el 
día 10 de noviembre de 1980. 

(Continúa el orden del día en el núm. 14 del Diario de Sesiones del Parlamento 
Foral de Navarra.) 

S U M A R I O  
Comienza la sesión a las 16 horas. 

El Secretario Segundo lee el acta de la sesión ante- 
rior celebrada el día 10 de noviembre de 1980. 

Tras la lectura del acta, el señor Aldecoa (G. P. 
Herri Batasuna) pide la palabra por dos cues- 
tiones de orden, una sobre el acta y otra sobre 
la presencia del señor Del Burgo (G. P. Unión 
de Centro Democrático) en la sala. El señor 
Aldecoa dice que se ha leído un acta distinta 
a la que se ha repartido a los señores Parla- 
mentarios. El señor Presidente le responde que 
Antoñana (G. P. Amaiur) añade una aclara- 
el acta válida es la que se ha leído. El señor 

ción en una de sus intervenciones recogida en 
el acta, Se aprueba el acta por asentimiento. 
(Pág. 2.) 

EI señor Aldecoa vuelve a pedir la palabra para 
exigir la inmediata expulsión del señor Del 
Burgo de la sala. En su intervención el señor 
Presidente le señala que sea breve y le pide 
que retire una de sus palabras, que el señor 
Aldecoa accede a retirar. (Pág. 3. )  

El señor Astrain (G. P. Unión de Centro Deme 
crático) pide la palabra para protestar por la 
actitud de la Presidencia ante la intervención 
del señor Aldecoa. Toma la palabra a continua- 
ción el señor Del Burgo y anuncia que exigirá 
la transcripción literal de la intervención del 
señor Aldecoa para llevarla a los Tribunales de 
Justicia, exige a la Presidencia que garantice su 

1 



Parlamento Foral de Navarra 15 de octubre de 1981 

presencia en la sala y añade que seguirá acu- 
diendo a las sesiones del Parlamento Foral. 
(Pág. 4.) 

Sobre la misma cuestión de orden manifiestan sus 
opiniones los señores Asiáin (G .  P. Socialistas 
del Parlamento Foral), Gómara (G. P. Unión 
del Pueblo Navarro), Antoñana, Sorauren (G. 
P. Mixto), Clavería (G .  P. del Partido Naciona- 
lista Vasco) y Zufía ( G .  P. Mixto). (Pág. 5 . )  

Se suspende la sesión a las 17 horas y 15 minutos. 
Se reunen en la sala de Biblioteca la Mesa Interina 

I y la Junta de Portavoces. 

Se reanuda la sesión a las 18 horas y 10 minutos. 

EI señor Presidente anuncia que los Portavoces de 
los Grupos Parlamentarios se han manifestado 
partidarios de celebrar una próxima reunión 
de la Mesa Interina y Junta de Portavoces para 
tratar de la situación planteada a la Institución. 
Además señala que la mayoría de los Grupos 
Parlamentarios se han mostrado favorables a 
que se suspenda la sesión. (Pág. 6 . )  

Se suspende la sesión a las 18 horas y 12 minutos. 

(COMIENZA LA SESIÓN A LAS 16 HORAS.) 

SR. PRESIDENTE: Se abre la sesión. Muy 
buenas tardes, señores Parlamentarios. 

Vamos con el primer punto del orden del día 
que dice: «Lectura y aprobación, en su caso, del 
acta de la sesión anterior celebrada el día 10 de 
noviembre de 1980», lectura que va a hacer el 
Secretario Segundo, señor Jaime. 

SR. SECRETARIO SEGUNDO (Sr. Jaime) : 
Antes decir que excusan la asistencia por parte 
de «Herri Batasuna» el señor Urbiola, el señor 
Goya; por parte del PSOE, el señor Urralburu y el 
señor De Miguel; y por parte de UCD don Ma- 
nuel Ferrer. 

(EL SEÑOR JAIME LEE EL ACTA.) 

SR. PRESIDENTE: Muchas gracias, señor 

¿Aprueban los señores Parlamentarios el acta? 
SR. ALDECOA: Señor Presidente. 
SR. PRESIDENTE: Señor Aldecoa, si. 
SR. ALDECOA: Dos cuestiones de orden. 
SR. PRESIDENTE: Pero {sobre el acta? 
SR. ALDECOA: Sobre el acta una, euidente- 

mente. 
SR. PRESIDENTE: Sí, porque podríamos dejar 

la otra para después y así vemos si aprobamos o no 
el acta. 

SR. ALDECOA: Sí, una cuestión de orden so- 
bre el acta y u continuación.. . 

SR. PRESIDENTE: Sobre el acta. 
SR. ALDECOA: ... una segunda cuestión de 

orden sobre la presencia del señor Del Burgo, si le 
parece bien. 

SR. PRESIDENTE: Si, pero yo le pido, señor 
Aldecoa, que primero acabemos con el acta, que 

Jaime. 

buen trago nos ha 
luego hablemos de 
tuviese esa fineza. 

hecho pasar el señor Jaime, y 
lo demás. Y o  le pediría que 

Hable sobre el acta. 

SR. ALDECOA: Bien. Sobre el acta, únicamen- 
te decir que hemos observado que hay bastantes 
diferencias, bastantes decenas de diferencias entre 
la lectura que hemos escuchado, y que está recogida 
en cinta, y el texto escrito que se nos ha dado. 
Entonces, preguntamos si es posible que sea debido 
a errores en lo transcrito, cuál es el acta que real- 
mente se somete a votación, la leída o la que 
tenemos nosotros, todos los Parlamentarios escrita. 

SR. PRESIDENTE: Me comunican los seriii- 
cios juridicos del Parlamento y los señores Secre- 
tarios que es la que se ha leído. Por eso la hemos 
leído, a pesar de ser tan mamotreto, hemos leído 
para que quedasen las cosas claras. 

Gracias. 
(EL SEÑOR ANTOÑANA PIDE LA PALABRA.) 

¿Alguna otra observación, señor Antoñana? So- 

SR. ANTOÑANA: Sí, sí, claro, claro, sobre el 

SR. PRESIDENTE: Por supuesto. (RISAS.) 

SR. ANTONANA: La diferencia, el señor Pre- 
sidente sabe muy bien y el señor Secretario que 
haya redactado el acta sabe muy bien que la dife- 
rencia entre el singular y el plural es abismal. Por 
lo tanto, lo que se retiró, lo referente a la escena 
famosa, lo que se retiró fue cierta expresión no 
ciertas expresiones, fue cierta expresión, la ref eren- 
te solamente al «capuchón etarra» nada más, Zu- 
malacarregui se queda. (RISAS.) 

SR. PRESIDENTE: Gracias, señor Antoñana. 
Constará, por supuesto, como consta todo lo 

bre el acta siempre. 

acta. 

que aqui se dice. 
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¿Alguna cosa más? (PAUSA). ¿Se declara apro- 

Así se declara por asentimiento. 
Y pasamos al 2." punto del orden del día, para 

el cual pide la palabra el señor Antoñana para una 
cuestión de orden. 

bada el acta? 

SR. ALDECOA: Señor Aldecoa. 

SR. PRESIDENTE: Aldecoa, perdón, es la a 
y la a. 

SR. ANTOÑANA: Y o  le recomendaria al señor 
Presidente que no se confunda tantas veces entre 
Aldecoa y Antoñana, porque se confunde muchas 
veces. Gracias. (RISAS.) 

SR. PRESIDENTE: Si, sí, esto está muy bien 
dicho. 

El señor Aldecoa. Perdón, señor Antoñana. 
Otros se confunden con el señor Aldecoa y el 
señor Arbeloa, no hay absolutamente rzingtín matiz 
peyorativo ni mucho menos. 

El señor Aldecoa. 

SR. ANTOÑANA: Señor Presidente, incluso 
matizando. Eii fin, incluso hay cierta confusión con 
un solo nombre, incluso la televisión unas veces 
dice Arbeloa y otras dice Arbeola. Asi pasa. (RI- 

SR. PRESIDENTE: Exacto, muy bien. V a y a  

A ver, señor Aldecoa. 

SR. ALDECOA: Sí, señor Presidente. 
Evidentemente, estamos, como el acta que se 

acaba de aprobar nos indica, estamos prácticamen- 
te en el mismo punto de la sesión anterior. De 
alguna manera, la sesión anterior fue -digamos- 
rápidamente liquidada ante la presencia del señor 
Del Burgo y hoy otra vez lo tenemos aquí. 

Como todos los Parlamentarios saben y la pren- 
sa sabe y el pueblo sabe, el señor Urbiola, que hoy 
no está aqui porque está en la cama aquejado de 
gripe, igual que alguno de nosotros, y el señor 
Sáez que sí está aquí, en su dia fueron detenidos, el 
señor Sáez fue torturado, etc., en base a unas 
actuaciones de una determinada legalidad, actuacio- 
nes que luego no han tenido ningún resultado, que 
en el caso del señor Urbiola incluso se ha sobresei- 
do su caso, en el caso del señor Sáez ha sido dejado 
en libertad sin cargos. 

Sin embargo, este Parlamento Foral el 14 de 
abril, en base a un extenso informe, a un extenso 
matizado estudiado informe, tomó una decisión, 
tomó un acuerdo que era la de exigir la dimisión del 
señor del Burgo como Diputado y Parlamentario. 
La cosa no quedó aquí porque la Diputación Foral, 
en base a esta actitud del Parlamento, destituyó al 
señor Del Burgo como Presidente de la Corpora- 
ción. Y tampoco quedó aquí la cosa, puesto que le 

SAS.) 

por la filologia la cosa. (RISAS.) 

pidió un informe jurídico a un especialista de pri- 
mera linea, informe que ha llegado dias pasados a 
la Diputación y ese informe ha sido enviado al 
Tribunal Supremo. 

Parece ser que hay que andar con todas estas 
finezas cuando sc trata de temas, como en el 
informe se citan, de malversación de fondos, de 
falsificación de documentos, etc., mientras que para 
otros Parlamentarios como los de «Herri Batasu- 
na», en base a ningún fundamento, pueden ser 
perfectamente no ya expulsados de este Parlamen- 
to sino raptados, secuestrados, detenidos durante 
dos meses, torturados, etc., sin ninguna garantia. 

SR. PRESIDENTE: V a y a  terminando, señor 
Aldecoa. 

SR. ALDECOA: Es evidente que este trato es 
absolutamente discriminatorio y es evidente que 
aquí no existe ninguna proporción en absoluto so- 
bre los temas y sobre las funciones de este Parla- 
mento. 

Nosotros estimamos que no es, en absoluto, 
aceptable que n unos Parlamentarios elegidos por 
el pueblo se les pueda detener, secuestrar y tortu- 
rar sin ningún fundamento y a otros Parlamenta- 
rios, sobre los cuales pesan fundadas sospechas que, 
en el caso de este Parlamento, ha estimado como 
suficientes para la descalificación como Parlamen- 
tario y como Diputado, inclusive por parte de la 
Corporación para enviar al Tribunal Supremo esta 
materia, en el cual se habla, efectivamente, de 
malversación de fondos, se habla de falsificación de 
documentos, etc. es decir, 

SR. PRESIDENTE: Termine, por favor, señor 
Aldecoa, si no le voy a cortar la palabra. 

SR. ALDECOA: Sabe usted que ... 
SR. PRESIDENTE: No, no, tiene que ser rá- 

pido, por favor, señor Aldecoa. Termine diciendo 
qué es lo que propone o qué es lo que quiere e 
inmediatamente hablará el representante del Grupo 
de UCD que está pidiendo la palabra. Termine, 
por favor. 

SR. ALDECOA: Señor Presidente, de acuerdo 
con el articulo 36.1, usted me puede llamar al 
orden o a la cuestión y estamos sobre el tema de 
la presencia del señor Del Burgo aqui y creo que 
estoy perfectamente centrado sobre el tema, o sea 
que usted no me puede cortar la palabra. 

SR. PRESIDENTE: Le llamo a la brevedad, 
señor Aldecoa, a la brevedad. 

SR. ALDECOA: A la brevedad, esto es una 
virtud, efectivamente, si se es breve y se es bueno 
tanto mejor. 

Decía que en el caso de nuestros compañeros 
se ha tenido un tratamiento y en el caso del señor 
Del Burgo, habiendo todos estos precedentes en 
base a su actuación calificada -repito- como de 

E' 
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malversación de fondos y de falsificación de docu- 
mentos. En fin, lo que el pueblo ... No, no está, 
esto hay que repetirlo mal que les pese a algunos, 
lo que el pueblo entiende ... 

SR. PRESIDENTE: Ya lo ha dicho, ya lo ha 
dicho. 

SR. ALDECOA: ... como un choriceo, como 
choriceo. . . 

SR. PRESIDENTE: A ver, el señor Astráin.. . 
SR. ALDECOA: Perdón, yo no ha acabado de 

hablar.. . 
SR. PRESIDENTE: Por favor, le corto la pa- 

labra porque no termina, termine en medio minuto. 

SR. ALDECOA: Digo que en base a esta ac- 
tuación que en términos para que el pueblo entien- 
da, esto se llama choriceo, pues nosotros exigimor 
que este Parlamento.. . 

SR. PRESIDENTE: Señor Aldecoa, eso no es 
de recibo, no es de recibo, señor Aldccoa. Retire, 
por favor, la palabra que acaba de decir. 

SR. ALDECOA: Retiro como parlamentario, 
estoy hablando en términos populares.. . 

SR. PRESIDENTE: No, no, retire la palabra, 
por favor, señor Aldecoa. Y o  le pido que retire la 
palabra, que es una palabra ofensiva. Un momento, 
por favor ... 

SR. ALDECOA: Sojpecha de choriceo, vamos. 

SR. PRESIDENTE: No, no, por favor. Vuelvo 
a repetir, vuelva a retirar, la palabra, señor Alde- 
coa. Y o  le concedo medio minuto para hacer su 
propuesta pero retire, por favor, lo que acaba de 
decir. 

SR. ALDECOA: Bien, queda retirado el adje- 
tivo. 

SR. PRESIDENTE: Muchas gracias, señor Al- 
decoa. ¿La propuesta es? 

SR. ALDECOA: La propuesta es una pvo- 
puesta de exigencia y es la misma que hicimos la 
vez pasada, al término de la sesión anterior que 
dio origen a lo que el acta refleja, y es que exigi- 
mos la inmediata expulsión del señor Del Burgo 
de esta sala. 

SR. PRESIDENTE: De acuerdo. Gracias. 
Señor Astráin. 
¿El señor Del Burgo también ha pedido? 

(AFIRMACIONES ) . Por alusiones, aunque ha sido 
retirada la palabra, señor Del Burgo. 

El señor Astráin. 

SR. ASTRAIN: Señor Presidente, nuestro Gru- 
po Parlamentario tiene que portestar enérgicamen- 
te ante esta Presidencia porque la Presidencia en 

ningún momento ha hecho uso de la fuerza que le 
da el Reglamento, de los medios que le da el Re- 
glamento para que éste se cumpla. La cuestión de 
orden que se ha planteado, en ningún momento 
ha tratado de ningún tema reglamentario, ha trata- 
do de otras cuestiones que no tengo por qué cali- 
ficar en este momento. 

Nuestro Grupo no puede ridmitir que la Pre- 
sidencia amablemente pida, suplique que se retiren 
palabras ofensivas hacia otro Parlamentario, y que 
no llame a la cuestión cuando la cuestión es de esta 
importancia. Muchas gracias. 

SR. PRESIDENTE: Mucha3 gracias, señor As- 
tráin. 

El señor Del Burgo, por alusiones. 
SR. DEL BURGO: Señor Presidente. 

SR. ASIAIN: Señor Presidente, creo que habia 

SR. PRESIDENTE: ¿Cómo? 

SR. ASIAIN: Que creo que había pedido yo 
antes la palabra. 

SR. PRESIDENTE: De acuerdo pero ha ha- 
bido una alusión y yo tengo que concederle al 
señor Del Burgo la palabra, no tengo otro remedio. 

El señor Del Burgo, brevemente, por favor, 
también.. . 

SR. DEL BURGO: Si, muy brevemente ... 
SR. PRESIDENTE: ... sin sacar las cosas de 

donde se están sacando. 

SR. DEL BURGO: No, en absoluto, porque 
y o  soy muy paciente, como lo vengo demostrando, 
pero, sin embargo, para anunciar que exigiré una 
transcripción literal de lo que se ha dicho por el 
señor Aldecoa y que, naturalmente, lo llevará a los 
Tribunales de Justicia por lo que acaba de decir. 

En segundo lugar, que la comporación que él 
a hecho con otros parlamentarios, uno presente y 
otro ausente, evidentemente demuestra hasta qué 
punto estamos y vivimos en un Estado de Derecho 
y en ese Estado de Derecho, señores, los que tienen 
la palabra son los Tribunales. Si a mi se me acusa 
que se me acuse y ,  entonces, hasta que un Tribunal 
de Justicia no demuestre que, efectivamente, y me 
condene a lo que tenga que condenarme, yo soy 
inocente y ,  por tanto, ratifico mi inocencia ... 

SR. PRESIDENTE: Un momento, por favor, 
no interrumpa, señor Aldecoa. 

SR. DEL BURGO: El señor Aldecoa me está 
torturando moralmente y hay torturas mucho peo- 
res que es decir ante el pueblo de Navarra lo que 
acaba de decir. 

SR. PRESIDENTE: Por favor, por favor. Con- 
tinúe señor Del Burgo. 

pedido yo  antes la palabra. 

4 



Parlamento Foral de Navarra 15 de octubre de 1981 

SR. DEL BURGO: Por consiguiente, con la 
misma argumentación y -repito- con la misma 
paciencia que me caracteriza, exijo a la Presidencia 
que garantice mi presencia en esta sala, ejerciendo 
mi derecho como Parlamentario, derecho que me 
corresponde por haber sido elegido por el pueblo 
y ,  por consiguiente, mientras un Tribunal no me 
desposea de este cargo que he ganado legitima- 
mente, no se puede evitar mi presencia en esta sala. 
Y anuncio, además, que, por lo que a mi se refiere, 
seguiré acudiendo a las sesiones del Parlamento 
Foral. 

SR. PRESIDENTE: Muchas gracias, señor Del 

Suspendemos la sesión durante diez minutos. 

SR. ASIAIN: Señor Presidente, señor Presi- 

SR. PRESIDENTE: Un momento, por favor, 

. . .a la Junta de Portavoces y a la Mesa Interina 

El señor Asiáin habia pedido la palabra, efec- 

SR. ASIAIN: Si me deja el señor Presidente 

SR. PRESIDENTE: Si. 
SR. ASIAIN: El Grupo Parlamentario Socia- 

lista vuelve a expresar una vez más su más enérgica 
protesta por la presencia del señor Del Burgo en 
el Pleno de esta Cántara. El señor Del Burgo se ha 
negado a dar cumplimiento al acuerdo que este 
Parlamento Foral adoptó el pasado dia 14 de abril 
y ha llegado, incluso, a afirmar que este Parra- 
mento Foral carece de autoridad juridica, política 
y moral para adoptar dicho acuerdo. 

En estas condiciones, nuestro Grupo califica 
la presencia del señor Del Burgo como una provo- 
cación a la Cámara y como un intento de perturbar 
el normal funcionamiento de la misma. De ahí que 
nosotros solicitemos la reunión urgente de la Jun- 
ta de Portavoces y de la Mesa Interina. 

Burgo. 

Pido a la Junta de Portavoces ... 

dente. 

un momento. Enseguida, señor Asiáin. 

que nos reunamos en el salón de la Biblioteca. 

tivamente. Muy brevemente, por favor. 

utilizar la palabra. 

Gracias, señor Presidente. 

SR. PRESIDENTE: Gracias, señor Asiáin. 
El señor Gómara, brevemente, por favor. 

SR. GOMARA: Simplemente para decir lo que 
en repetidas ocasiones hemos manifestado. Existen 
muchos derechos subjetivos pero hay un derecho 
que considero que está por encima de todos y es el 
derecho de Navarra a que este Parlamento funcio- 
ne y funcione en paz, trabaje y trabaje con efica- 
cia. Hemos dicho y repetimos una vez más que un 
Parlamentario no puede ser desposeido de su dere- 
cho a permanecer aqui y a intervenir con orden, 

mientras no se demuestre su culpabilidad y los Tri- 
bunales lo condenen. 

Existe, es claro, la presunción de inocencia pa- 
ra empezar, sin entrar en el fondo de la cuestión 
sobre el cual en su momento lo manifestamos de 
la incompetencia de este Parlamento para decidir 
aquella cuestión. Prescindiendo de todo esto, vuel- 
vo a insistir en el derecho de Navarra, del pueblo 
navarro a que este Parlamento que le representa 
trabaje, trabaje con eficacia y no suspenda sesiones 
nunca, ni siquiera ésta, porque ya se han suspen- 
dido bastantes por un motivo que es extraparla- 
mentario. Nada más. 

SR. PRESIDENTE: Gracias, señor Gómara. 
El señor Antoñana, por favor, a la propuesta 

brevemente, como la mayoria que los que le han 
precedido. 

SR. ANTOÑANA: Si, señor Presidente, muy 
breve. Precisamente, una palabra del señor Del 
Burgo me ha traído a la memoria una escena clásica 
y una frase clásica y es la palabra paciencia. Y yo 
pregunto a este Parlamento, y yo le pregunto al 
señor Del Burgo, y se lo voy a preguntar en latin, 
porque creo que lo sabe y si no lo sabe que lo 
aprenda, como tiene que aprender qué es lo que 
tiene que hacer en este Parlamento: RQuousque 
tandem, Catilina, abutere patientia riostra?» has- 
ta  cuándo vas a abusar de nuestra paciencia?», 
le pregunta Cicerón a Catilina y todos sabemos 
quién era Catilina. 

Nada más, señor Presidente. Que se marche de 
este Parlamento. Nada más. 

SR. PRESIDENTE: Gracias, señor Antoñana. 
El señor Sorauren, y terminamos el ciclo de 

propuestas. 
SR. SORAUREN: Simplemente para afirmar 

que la actitud contumaz y pertinaz del señor Del 
Burgo constituye un desafio para esta Cámara y 
para Navarra en general. Y ,  en este sentido, yo 
creo que este Parlamento ha hecho un juicio ya 
sobre la capacidad del señor Del Burgo y además 
sobre unas bases bastante fundamentadas para que 
deje de ser Parlamentario. Otra cosa es lo que pue- 
dan decir en su dia los Tribunales, pero este Parla- 
mento no le ha condeno a ir a la cárcel, sino 
simplemente a que deje de ser Parlamentario. Nada 
más. 

SR. PRESIDENTE: Gracias, señor Sorauren. 
El señor Claveria. 
SR. CLAVERIA: Muy brevemente, señor Pre- 

sidente, para hacerle llegar, en nombre de nuestro 
Grupo Parlamentario, nuestra protesta por la pre- 
sencia del señor del Burgo en la Cámara. No vamos 
a entrar ahora en si es culpable o no; eso en su 
dia lo dirán los Tribunales, efectivamente, pero lo 
cierto es que existe un acuerdo del Parlamento del 
14 de abril y exigimos su cumplimiento. Nada más. 
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SR. PRESIDENTE: El señor Zufía, termi- 
nando. 

SR. ZUFIA: Ratificando la postura ya manifes- 
tada en ocasiones anteriores en esta Cámara, en- 
tiendo que la mera presencia del señor Del Burgo 
promueve desorden grave que dificulta la prosecu- 
ción de la reunión, por lo tanto, debe aplicársele 
el artículo 56 que literalmente dice la frase que yo 
he pronunciado entre otras, y expulsarle de la Sala, 
sin que esto signifique - c o m o  se ha dicho- que se 
trate de desporeerle de su escaño. De lo que se 
trata es de que, en tanto en cuanto mantenga una 
actitud de rebeldía frontal con el acuerdo adoptado 
por este Parlamento de exigirle la dimisión como 
Presidente de la Diputación y como Diputado, ~u 
presencia -insisto- promueve desorden y ,  por lo 
tanto, no debe tolerarse. 

Si así no se hiciera, pido que conste en acta 
mi protesta y que continúe la reunión porque creo 
que tampoco podemos estar continuamente la ma- 
yoria de esta Cámara echando un pulso con el señor 
Del Burgo y ,  por lo tanto, como consecuencia de 
esto, produciendo un daño grave a Navarra y en 
particular a las personas, grupos o entidades que 
resulten afectadas por los acuerdos que aquí no se 
adopten en el momento oportuno. Nada más. 

SR. PRESIDENTE: Gracias, señor Clavería y 
señor Zufía. 

Les conuoco a la Mesa y a la Junta al Salón de 
la Biblioteca y suspendemos la sesión durante quin- 
ce minutos. 

(SE SUSPENDE LA SESION A LAS 17 HORAS Y 
15 MINUTOS.) 

(SE REANUDA LA SESIÓN A LAS 18 HORAS Y 10 
MINUTOS. ) 

SR. PRESIDENTE: Teniendo en cuenta que la 
mayoría de los Portavoces de los Grupos Parla- 
mentarios se ha declarado favorable a tener, en 
los próximos días, una sesión de al Mesa y Junta 
que decida definitivamente, que zanje definitiva- 
mente esta cuestiórr, y teniendo en cuenta que la 
mayoría de los Grupos Parlamentarios, se han mos- 
trado favorables a que se suspenda la sesión, esta 
Presidencia, como en ocasiones anteriores y tenien- 
do en cuenta la mayoría de la Cámara, suspende la 
sesión. 

Muy buenas tardes. 

(SE SUSPENDE LA SESIÓN A LAS 18 HORAS Y 
12 MINUTOS.) 
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